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  گويند؟ به مجموعه اطلاعات وراثتي يك سري كروموزوم چه مي. 1

  فنوتيپ. د  آلل. ج  ژنوم. ب  ژن. لفا  

  شود؟ آميزش بين دو جاندار خالص كه از لحاظ سه صفت ارثي با يكديگر تفاوت داشته باشند چه ناميده مي. 2

  ياخته جنسي. د  نسل اول. ج  آزمون چليپايي. ب  تري هيبريديسم. الف  

  كند؟ چند نوع گامت توليد مي AaBBفردي واجد ژنوتيپ . 3

  4. د  3. ج  2. ب  1. الف  

اي را از درون كيسه بيرون آوريم  طور تصادفي مهره سفيدند اگر به عدد 15مهره است كه پنج عدد آنها قرمز و  20اي  در درون كيسه. 4

  احتمال قرمز بودن آن چقدر است؟

  درصد 40. د  درصد 30. ج  درصد 25. ب  درصد 50. الف  

  گيرد؟ ت ميهاي جنسي توسط كدام نوع تقسيم صور تشكيل ياخته. 5

  ميتوز. د  ميوز. ج  سيناپس. ب  اينترفاز. الف  

  محصول مرحله اسپوروفيتي در گياهان كدام است؟. 6

  ايجاد هاگ. د  توليد سلول جنسي ماده. ج  توليد سلول جنسي نر. ب  تشكيل آستر. الف  

  نامند؟ هاي جنسي را اصطلاحا چه مي چند شكلي. 7

  تمايز جنسي. د  صفات ثانويه .ج  مونوسومي. ب  ژيناندرومورفيسم. الف  

  نخستين بار توسط چه كسي صورت گرفت؟ Xكارگيري واژه كروموزوم  به. 8

  لينه. د  لامارك. ج  نلسون. ب  استيونس. الف  

با  AaBbبر روي دو جفت كروموزوم قرار داشته باشند در اين صورت از آميزش دو فرد هتروزيگوت  Bbو  Aaاگر دو جفت ژن . 9

  شود؟ بيني مي سبت فنوتيپي در فرزندان آنها پيشيكديگر كدام ن

  3:  3:  1:  9. د  9:  3:  3:  1. ج  9:  1:  3:  3. ب  1:  9:  3:  3. الف  

    باشند؟       كدام دسته از موجودات زير پروكاريوت مي. 10

  باكتريها. د  جانوران. ج  حشرات. ب  زادان آوندي نهان. الف  

  نامند؟ يك سري كروموزومي هستند اصطلاحا چه مي هاي جنسي را كه واجد ياخته. 11

  تتراپلوئيد. د  پلوئيد پلي. ج  ديپلوئيد. ب  هاپلوئيد. الف  
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  داشته باشند چه نام دارند؟جانداراني كه بيش از دو سري كروموزومي . 12

  مونوپلوئيد. د  پلوئيد ها. ج  پلوئيداو. ب  ميكسپلوئيد. الف  

  .شود گفته مي.................... به مجموعه ژنهاي ساختاري و عمل كننده . 13

  دوپليكاسيون. د  اپرون. ج  موتون. ب  جهش. الف  

  .تشكيل دهنده آنها دارد........................... و بستگي به تعداد  نيستطول ژنها و تعداد موتونهاي تشكيل آنها يكسان . 14

  فسفر. د  چربي. ج  قند. ب  نوكلئوتيد. الف  

  چيست؟ DNAواحد ساختاري . 15

  سيسترون. د  فاژ. ج  نوكلئوتيد. ب  RNA. الف  

  باز مكمل آدنين كدام است؟. 16

  گوانين. د  تيمين. ج  سيتوزين. ب  اوراسيل. الف  

  چند آنگستروم است؟ DNAهر پيچ كامل  طول. 17

  34. د  32. ج  30. ب  28. الف  

  شود؟ هر نوع آمينواسيد توسط كد مشخصي متشكل از چند نوكلئوتيد متصل به هم شناسايي مي. 18

  7. د  5. ج  3. ب  1. الف  

جدا  بازوي كروموزوم مربوطاي از يك كروموزوم حذف شده و در طي آن قسمتي از  در كدام نوع ناهنجاري كروموزومي قطعه. 19

  ؟شود مي

  جابجايي. د  كمبود. ج  وارونگي. ب  دو برابر شدن. الف  

  .شوند نوعي ناهنجاري كروموزومي كه طي آن مواد ژنتيكي بر روي كروموزومهاي غير هومولوگ جابجا مي. 20

  اضافه شدن. د  حذف. ج  وارونگي. ب  جابجايي. الف  

  شود؟ د يك جفت كروموزوم هومولوگ باشد، آن جاندار چه ناميده ميچنانچه يك جاندار ديپلوئيد فاق. 21

  دايزومي. د  نوليزومي. ج  مونوزومي. ب  تريزومي. الف  

  دهد؟ كداميك از تركيبات ژنتيكي زير پديده تريزومي را نشان مي. 22

  n2+  1. د  n2+  2. ج  n2 – 2. ب  n2 -1. الف  

  هنجاري كروموزومي را دارند؟افراد مبتلا به سندروم ترنر كدام نوع نا. 23

 xyyتريزومي . د  xxxتريزومي . ج  xoمونوزومي . ب  xxyتريزومي . الف  
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  حله اينترفاز است؟نشانگر پايان مر 1كداميك از مراحل پروفاز ميوز . 24

  ديپلوتن. د  لپتوتن. ج  پاكيتن. ب  زيگوتن. الف  

  كيسه جنيني در گياهان گلدار داراي چند هسته است؟. 25

  8. د  6. ج  4. ب  2. الف  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////3333بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي     *

  .دو قانون مندل را فقط نام ببريد. 1

  

  هاي نيم بارز چيست؟ منظور از آلل. 2

  

  .پلوئيدي را شرح دهيد اتوپلي. 3

  

  .اور را تعريف كنيد كراسينگ. 4

  

  ترانسدوكسيون چيست؟. 5

  

  

  

  


